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Redondance du matériel d’interconnexion 
STP 
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Restitution 

Contexte : 

 
 Le DSI nous demande de configurer une topologie redondante au niveau des 

commutateurs afin de garantir l’accès aux différents serveurs que l’on a mis en 

place dans notre LAN. 

 

Objectifs : 

 
-Etre capable de mettre en place une architecture réseau redondante 

-Etre capable de configurer de façon basique ,puis avancée les commutateurs  

-Etre capable d’observer et expliquer le comportement du protocole  

Contraintes: 

 

-Commutateur au plus près des serveur (Root) 

- Délais de temps (1 semaines pour réaliser la missions) 

 

Démarche : 

 

1. Configuration du STP 

 

- Mise en place des commutateur root :  
- Commutateur 1 pour les Vlan : 50,99,10. 
- Commutateur 2 pour le Vlan 20. 

 

- Mise en place du port par défaut :  
- Sur le commutateur 1 Port 24 vers le commutateur 3 par défaut 
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Test :  

 

Nous avons débranché un lien physique entre l’un des trois switch.  Nous 
sommes passés par la suite en mode debug spanning tree event.  On 
peut voir un changement d’état des ports en 5 étapes.  

-Initialisation (Activation du port) - 20 s  

-Blocking (Le port jette les trames entrantes) - 15 s  

-Listening  (Le port jette les trames entrantes) - 15 s 

- Learning (le port accepte les trames entrantes mais ne les transmet pas 
) 

-Forwarding (Le port accepte et retransmets les trames entrantes)  

 

Lorsque le port change d’état on resteras en blocking pendant 20 
secondes afin qu’il évite un recalcul de la topologie  STP. 

 

Celui- avec le plus petit Bridge ID remporte l'élection du Root Bridge.  

Le commutateur à un RP  ROOT port (meilleur chemin vers le root bridge) 
,1 port designated (port non RP en forwarding)  tous les autres port sont 
en no-designated, il sont blocking .  

 

Nous avons donc activer le RSTP (Per VLAN STP)  

- Le changement d’état des port est passé en 2 étapes  :  

Learning  

Forwarding  
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Difficulté rencontré : 

 

Durant cette mission nous n’avons pas rencontré de difficulté.  

 
 

 

Bilan 

 

Cette mission nous a permis la configuration du protocole STP qui permet la 

continuité de services.  

Ce protocole est facilement mis en place car il est activé par défaut mais 

celui-ci peut être fonctionnel que dans un réseau disposant de plusieurs 

commutateurs. 

Les objectifs de la mission on était atteint avec quelque problème rencontré    

 

  


